

*До справи.
25. 04. 2019.*



Голові районної
державної адміністрації
В. ШАРОВУ

З В І Т
про виконання плану роботи
Богодухівської районної державної адміністрації
на I квартал 2019 року, затвердженого розпорядженням
голови районної державної адміністрації від 22 грудня 2018 року № 683

Планом роботи районної державної адміністрації на I квартал 2019 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної адміністрації від 22 грудня 2018 року № 683, було заплановано до виконання 1885 завдань.

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями голови районної державної адміністрації.

Виконання також було спрямоване на реалізацію Програми економічного і соціального розвитку району на 2019 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району на 2019 рік, затверджених розпорядженням голови районної державної адміністрації від 01 березня 2019 року № 46.

Протягом звітнього періоду відповідно до Положення про колегію районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 09 лютого 2018 року № 70, та Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 02 жовтня 2018 року № 485 (зі змінами), було підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 3 засідань колегії районної державної адміністрації, у тому числі 1 спільного засідання зі зборами адміністративно-господарського активу району, на яких розглянуто 10 питань, за наслідками яких прийнято 9 розпоряджень голови районної державної адміністрації (з 1 питання, розглянутого у порядку контролю, головою районної державної адміністрації розпорядження не видавалось).

Персональний склад колегії районної державної адміністрації викладено у новій редакції розпорядженням голови районної державної адміністрації від 25 березня 2019 року № 66 (у даний час складається із 22 осіб).

Всього головою районної державної адміністрації у I кварталі 2019 року прийнято 87 розпоряджень, з них: 70 розпоряджень – з основної діяльності, 14 – з кадрових питань та 3 – ДСК.

Організаційно забезпечено проведення у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів районної державної адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій району 3 нарад (09 січня, 13 лютого та 13 березня 2019 року). До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку 15 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної державної адміністрації. За результатами проведення нарад головою районної державної адміністрації видано 12 відповідних доручень.

Також забезпечено проведення 3 оперативних нарад у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у грудні 2018 року, січні та лютому 2019 року.

Організовано проведення наради у керівника апарату районної державної адміністрації за підсумками роботи апарату районної державної адміністрації у IV кварталі 2018 року (протокол № 1 від 15 січня 2019 року).

Щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до проведення заходів, звіти про виконання готувалися у встановлені терміни. Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

Забезпечено підготовку матеріалів голові районної державної адміністрації для участі у селекторних нарадах та засіданні колегії обласної державної адміністрації.

Протягом кварталу у встановлені строки забезпечено підготовку: звіту про виконання перспективного плану роботи районної державної адміністрації на 2018 рік, звіту про виконання плану роботи районної державної адміністрації на IV квартал 2018 року, звіту про виконання плану роботи апарату районної державної адміністрації на IV квартал 2018 року, плану роботи районної державної адміністрації на II квартал 2019 року, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 22 березня 2019 року № 63, та плану роботи апарату районної державної адміністрації на II квартал 2019 року, затвердженого наказом керівника апарату районної державної адміністрації від 15 березня 2019 року № 3-о.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 660 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної адміністрації здійснено перевірки виконавчих комітетів Богодухівської міської,

Шарівської та Гутянської селищних рад щодо здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». За результатами перевірки підготовлено акти, які у встановленому порядку розглянуто головою районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 661 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» у січні-березні 2019 року апаратом районної державної адміністрації виконавчим комітетам Богодухівської міської, Шарівської та Гутянської селищним радам, також надано методичну допомогу, про що складено відповідні доповідні записки.

Акти та довідки передані міській та селищним радам для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. Вживаються заходи контролю за виконанням наданих у ході перевірок рекомендацій.

Організаційно забезпечено проведення у лютому 2019 року семінару-наради з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, наради з сільськими, селищними, міським головами та у березні 2019 року - семінару-наради з сільськими, селищними, міським головами.

Спільно з районною радою проведено роботу щодо підготовки низки питань до розгляду на засіданнях сесій районної ради VII скликання 21 січня та 06 березня 2019 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2018 року № 719 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» у I кварталі 2019 року комплексно забезпечено проведення перевірки вивчення стилів, форм і методів роботи та надання методичної допомоги службі у справах дітей районної державної адміністрації, сектору державної реєстрації районної державної адміністрації та відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації.

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. Так, протягом січня-березня 2019 року внесено зміни до персональних складів 7 комісій, утворено 6 нових консультативно-дорадчих органи та припинили свою діяльність 2. Таким чином в районній державній адміністрації станом на 05 квітня 2019 року діє 70 комісій, рад, робочих груп, штабів тощо.

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних районних організацій політичних партій і громадських організацій.

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛДАРІСТЬ»

(голова О. СКОРИК), Богодухівська районна організація політичної партії «Всеукраїнське об'єднання Батьківщина» (голова О. КОЛОСАРЬОВ).

Станом на 01 квітня 2019 року в районі зареєстровано 66 громадських організацій. Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – Слобожанщина» (голова О. ДУЛЕМБОВ), районна організація ветеранів України (голова І. ОМЕЛЯНЕНКО), районна громадська організація ветеранів локальних війн «Єдність» (В. ЛІТОШКО), районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова В. ДЕРКАЧ), районна громадська організація «Ветерани війни-інваліди Чорнобиля» (голова П. СОЛОШЕНКО), профспілкова організація працівників освіти (голова О. СОЛОВЙОВА), які є також і найбільш чисельними.

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-політичне життя району, області, держави.

З метою забезпечення врахування думки громадськості та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 28 лютого та 28 березня 2019 року проведено засідання громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації.

На території Богодухівського району діють 28 релігійних громад, які внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ – 17, УПЦ КП - 4, ЄХБ - 3, ХВС - 2, АСД - 1, Свідки Ієгови - 1.

Три релігійні громади с. Воскресенівка, с. Дмитрівка та с. Вікторівка заявили про перехід до ПЦУ. Митрофорним протоієреєм Бугіром Степаном Івановичем продовжується розповсюдження інформації серед жителів міста та району про неканонічність Православної церкви України. Відмічено факт конфліктної ситуації між вірянами ПЦУ та колишньої УПЦ МП с. Вікторівка.

У I кварталі 2019 року проведено 6 «прямих ліній» телефонного зв'язку, у районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано 6 виступів керівників органів виконавчої влади району. Крім того, у районних газетах «Вісник Богодухівщини» та «Маяк» опубліковано 24 привітання голови районної державної адміністрації з нагоди професійних та державних свят.

До Системи обліку публічної інформації внесено 88 документів, які підлягають оприлюдненню.

Протягом I кварталу 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 14 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені законодавством строки на 12 запитів запитувачам надіслано відповіді та 2 запити перенаправлені за належністю.

Проведено відповідну роботу на виконання Законів України «Про вибори Президента України», «Про Державний реєстр виборців», Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки та проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2018 року № 250, розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 01 березня 2019 року

№ 66 «Про здійснення в області заходів із підготовки та проведення виборів Президента України 31 березня 2019 року», розпорядження голови районної державної адміністрації від 05 березня 2019 року № 48 «Про здійснення в районі заходів із підготовки та проведення виборів Президента України 31 березня 2019 року» та доручення голови районної державної адміністрації від 04 березня 2019 року № 01-06/817.

На нараді з сільськими, селищними, міським головами за участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації та територіальних органів виконавчої влади 27 лютого 2019 року розглянуто питання «Про стан забезпечення безперешкодного доступу виборчих дільниць району для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення» та «Про завдання органів місцевого самоврядування району щодо матеріально-технічного забезпечення виборчих дільниць у період підготовки та проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року».

Акцентовано увагу на створення для всіх суб'єктів виборчого процесу рівних умов участі у виборах, недопущення під час підготовки та проведення виборів будь-яких проявів адміністративного тиску, незаконного втручання у виборчий процес, а також унеможливлення використання посадовими особами службового становища, службових приміщень, транспорту, засобів зв'язку для підтримки окремих кандидатів - суб'єктів виборчого процесу, їх уповноважених представників, довірених осіб, офіційних спостерігачів.

Місцевими радами району на виконання Закону України «Про вибори Президента України» у населених пунктах району обладнано 89 місць для розміщення матеріалів перевибірної агітації. Місцевими радами району у встановленому законодавством порядку прийнято відповідні рішення про затвердження переліку місць, відведених для розміщення матеріалів передвиборної агітації, а також затвердження переліку 39 приміщень, придатних для проведення публічних заходів передвиборної агітації. Відповідна інформація надана до організаційного відділу апарату Харківської обласної державної адміністрації листом від 23 січня 2019 року № 01-33/279.

У частині матеріально-технічного забезпечення виборчих дільниць проведена відповідна робота з Департаментом розвитку бізнес сегмента ПАТ «Укртелеком» щодо забезпечення надійного телефонного зв'язку та зв'язку у мережі Інтернет (листи від 29 січня 2019 року № 01-33/352 та від 12 лютого 2019 року № 01-33/592).

11 березня 2019 року проведено спільну роботу з районним центром телекомунікацій № 321 Харківської філії ПАТ «Укртелеком» щодо визначення номерів телефонів, які будуть надані дільничним виборчим комісіям для використання у роботі. Відповідна інформація внесена до бази даних Державного реєстру виборців. Станом на 26 березня 2019 року усі 43 виборчі дільниці забезпечення телефонним зв'язком, з них 41 - використовують стаціонарний телефонний зв'язок, 2 - мобільний (№ 630146 (с. Мерло), № 630163 (с. Корбині Івани).

Встановлено завдання Богодухівському РВ ДСНС у Харківській області щодо забезпечення безпеки на виборчих дільницях (листи від 29 січня 2019 року № 01-33/354 та від 13 лютого 2019 року № 01-33/593).

У відповідь на них Богодухівським РВ ДСНС у Харківській області проведено перевірки на 42 об'єктах, вручено відповідні приписи щодо усунення недоліків. На виборчій дільниці № 630129 (ФОП Нечитайло В.) перевірка не проведена через ненадання згоди власником на проведення такої перевірки. Відповідна інформація передана до Богодухівської міської ради.

Відповідний лист надіслано Богодухівському районному відділенню АТ «Харківобленерго» щодо забезпечення стабільного енергопостачання (лист від 13 лютого 2019 року № 01-33/598).

З метою забезпечення під час виборчого процесу дотримання громадського порядку та охорони виборчих дільниць до Богодухівського відділу поліції ГУ НП в Харківській області направлено лист від 13 лютого 2019 року № 01-33/594. З відділом встановлено взаємозв'язок, усі питання вирішуються безпосередньо керівництвом відділу.

20 березня 2019 року представниками відділу поліції здійснено огляд виборчих дільниць, про що складено відповідні акти. Вирішено питання чергування на виборчих дільницях працівників відділу поліції, у тому числі й цілодобового з 28 березня 2019 року.

12 березня 2019 року отримано від окружної виборчої комісії територіального виборчого округу № 180 постанову про утворення дільничних виборчих комісій. Дана інформація доведена до відома керівників органів місцевого самоврядування району, якими, у свою чергу, оповіщено голів дільничних виборчих комісій з метою організації проведення 13 березня 2019 року першого засідання дільничних виборчих комісій.

18 березня 2019 року члени дільничних виборчих комісій пройшли навчання (сmt Золочів) та отримали від окружної виборчої комісії територіального виборчого округу № 180 печатки, вивіски, плакати кандидатів, посвідчення членів ДВК, примірники Закону України «Про вибори Президента України» та журнал обліку заяв, пропозицій та скарг виборців.

Прораховано потребу у тканині для облаштування кабінок для таємного голосування, відповідна інформація передана до окружної виборчої комісії територіального виборчого округу № 180.

Усі виборчі дільниці забезпечено виборчими скриньками у відповідності до встановлених нормативів.

28 березня 2019 року дільничні виборчі комісії відповідно до встановленого графіка отримали виборчі бюлетені від окружної виборчої комісії територіального виборчого округу № 180.

За результатами проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року всі 43 виборчі дільниці району мають належне матеріально-технічне забезпечення у відповідності до вимог постанови Центральної виборчої комісії від 04 березня 2014 року № 31 «Про вимоги до приміщень окружних і дільничних виборчих комісій з виборів Президента

України та приміщень для голосування, норми забезпечення виборчих комісій з виборів Президента України транспортними засобами, засобами зв'язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою, іншими матеріальними цінностями, види послуг, які виборчі комісії можуть закуповувати за рахунок коштів Державного бюджету України».

Під час чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року забезпечено на належному рівні дотримання громадського порядку, безпеки виборців та членів дільничних виборчих комісій, охорони приміщень виборчих дільниць, виборчих бюлетенів, іншої виборчої документації.

Офіційні спостерігачі від іноземних держав і міжнародних організацій під час проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року у районі не перебували.

На виконання листа Харківської обласної державної адміністрації від 03 квітня 2019 року № 01-81/2629, з метою забезпечення виконання завдань, визначених Законами України «Про вибори Президента України» та «Про Державний реєстр виборців», щодо виготовлення списків виборців для проведення повторного голосування з виборів Президента України 21 квітня 2019 року вжито заходів щодо організації роботи відповідальних за реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб місцевих рад району в черговому режимі 06, 07, 13 та 14 квітня 2019 року.

Протягом I кварталу 2019 року до районної державної адміністрації надійшло та зареєстровано 765 документів, відправлено 1148 документа.

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 1220 вхідних документів, відправлено – 1740. Реєстрація електронної пошти ведеться в електронному вигляді.

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження офіційного веб-сайту районної державної адміністрації, на якому у січні-березні 2019 року опубліковано 572 матеріали.

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації з питань боротьби з комп'ютерними вірусами, налаштування програмного забезпечення.

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», іншими документами, що регламентують роботу із зверненнями громадян.

Протягом I кварталу 2019 року до районної державної адміністрації поштою надійшло 152 звернення, у тому числі 4 звернення на особистому прийомі у голови районної державної адміністрації, поштою - 148. Від органів влади вищого рівня надійшло 55 звернень. Протягом кварталу надійшло 10 колективних звернень та 2 скарги. З урахуванням колективних звернень усього в листах, що надійшли до районної державної адміністрації звернулося

405 громадян. По «телефону довіри» до районної державної адміністрації надійшло 2 звернення.

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітнього періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що надійшли до районної державної адміністрації.

Проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті та виїзні прийоми громадян. У I кварталі 2019 року головою районної державної адміністрації, першим заступником голови районної державної адміністрації та керівником апарату районної державної адміністрації проведено 17 особистих прийомів, з них 12 - виїзних.

Систематично проводився облік контрольованих завдань, вживалися заходи щодо недопущення порушень термінів їх реалізації. Керівництву районної державної адміністрації надавалися довідки про стан виконавської дисципліни.

Протягом I кварталу 2019 року здійснювався контроль за виконанням 359 документів. У тому числі контролювались: 45 розпоряджень та 18 доручень голови обласної державної адміністрації, 200 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 51 розпорядження та 41 доручення голови районної державної адміністрації, 3 листа Богодухівського відділу Дергачівської місцевої прокуратури.

Із 359 документів, за якими здійснювався контроль, станом на 01 квітня 2019 року знято з контролю як виконані 96 документів: 2 розпорядження та 5 доручень голови обласної державної адміністрації, 49 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 26 розпоряджень та 21 доручення голови районної державної адміністрації.

У січні було зафіксовано порушення термінів виконання контрольних документів КНП «Центр медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради», а саме не забезпечено вчасне надання інформації з виконання доручення голови районної державної адміністрації від 19 вересня 2018 року № 01-06/3231 «За результатами зустрічі з жителями смт Шарівка 04 вересня 2018 року» (відповідь на документ надано 04 січня 2019 року, хоча контрольна дата виконання вищезазначеного документу 03 січня 2019 року).

Решта документів, що контролювалися у звітному періоді, виконана без порушення контрольних термінів.

Вивчено хід виконання районної Програми затвердження перспективної місцевої схеми екологічної мережі Богодухівського району, затвердженої рішенням районної ради 12 травня 2010 року № 636-V (XXXIX сесія V скликання), організаційно-технічне забезпечення якої покладено на відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації, про що підготовлено доповідні записки на ім'я голови районної державної адміністрації про стан фактичного виконання програми.

Здійснювався постійний контроль за виконанням комплексного плану роботи з кадрами на 2019 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 03 січня 2019 року № 1-о.

Забезпечено підготовку 24 наказів керівника апарату районної державної адміністрації з питань управління персоналом стосовно оголошення і проведення конкурсу, призначення, звільнення, встановлення надбавки, преміювання, надання матеріальної допомоги, введення в дію штатного розпису, покладання обов'язків, надання відпусток, відряджень тощо.

Проведено засідання конкурсної комісії апарату Богодухівської районної державної адміністрації з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» 06 лютого 2019 року, засідання ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації 28 лютого 2019 року (розглянуто 4 питання), навчання з працівниками апарату районної державної адміністрації 28 березня 2019 року.

Підготовлено виступ на семінарі-наradі з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 20 лютого 2019 року «Про роботу з персоналом та дотримання законодавства про державну службу в структурних підрозділах районної державної адміністрації», на семінарі-наradі з сільськими, селищними, міським головами 20 березня 2019 року – «Про організацію роботи з кадрами в сільських, селищних, міській радах району».

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації, сектор управління персоналом працювали над поліпшенням кількісного та якісного складу державних службовців.

У I кварталі 2019 року призначено на посади 3 державних службовців районної державної адміністрації (за конкурсом), переведено на інші посади 2 державних службовців, звільнено 2 працівників.

Підготовлено і надіслано до відділу управління персоналом апарату обласної державної адміністрації: інформації про призначення і звільнення керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, про наявність вакантних посад державних службовців, про проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В», щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців районної державної адміністрації у 2018 році, про якісний склад державних службовців районної державної адміністрації, про кількісний склад державних службовців районної державної адміністрації, про кількісний і якісний керівний склад, щодо організації здійснення дисциплінарних проваджень, про осіб, рекомендованих для участі у конкурсному відборі на навчання у Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України у 2019 році, пропозиції щодо підготовки державних службовців районної державної адміністрації за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» у 2020 році; до Міжрегіонального Управління Національного агентства з питань державної служби України у Харківській та Сумській областях – про наявність вакантних посад державних службовців, щодо потреб у професійному навчанні державних

службовців районної державної адміністрації, які займають посади державної служби «Б» та «В», відповідно до їх індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності, складених за результатами щорічного оцінювання службової діяльності державних службовців.

Підготовлено і надіслано до відділу управління персоналом апарату обласної державної адміністрації відомості щодо обліку державних органів, установ та організацій, посади керівних працівників і спеціалістів яких віднесені до посад державних службовців, по районній державній адміністрації та її структурних підрозділах.

До районного центру зайнятості надано інформацію про зайнятість і працевлаштування громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, за 2018 рік, про попит на робочу силу за формою 3-ПН.

Переглянуті особові справи державних службовців апарату, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, внесено необхідні зміни до особових карток державних службовців.

Внесено відповідні записи до трудових книжок працівників.

Продовжувалася робота щодо впровадження Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 року №889, забезпечення дотримання державними службовцями обмежень, передбачених Законом України «Про запобігання корупції». Здійснювався контроль за термінами встановлення надбавок за вислугу років. Проведено роботу із керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо підготовки наказів з питань управління персоналом.

Проводилася робота щодо підвищення рівня професійної компетентності державних службовців районної державної адміністрації.

Продовжують навчання за магістерською підготовкою в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України А. МАЛЕЦЬКА, В. СЕНЕНЧЕНКО, І. РОЗТЯГАЙ і Н. МАКАРЕНКО, в Харківському національному економічному університеті ім. С. Кузнеця - Т. КОЖУШКО, Ю. ІВАХ, О. ПИВОВАРОВА.

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року № 542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних підприємств. У I кварталі 2019 року погоджень головою районної державної адміністрації призначень і звільнень керівників територіальних органів ЦОВВ і керівників державних підприємств не було.

Проводилася відповідна робота з ведення військового обліку в районній державній адміністрації. 19 лютого 2019 року проведено звірку облікових даних особових карток і військових квитків військовозобов'язаних Богодухівської районної державної адміністрації із даними Богодухівського ОМВК.

У звітному періоді робота юридичного сектору апарату районної державної адміністрації здійснювалась відповідно до затвердженого плану роботи та була спрямована на виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про очищення влади», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, простої кореспонденції.

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації та належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до покладених задач, юридичний сектор апарату районної державної адміністрації спрямував свою роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога спеціалістам управлінь та відділів районної державної адміністрації щодо правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів місцевого самоврядування.

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства.

Забезпечувалося виконання районної Програми запобігання і протидії корупції у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія VII скликання), Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2019 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 07 грудня 2018 року № 621.

Проводилася робота щодо недопущення можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців районної державної адміністрації.

Забезпечувалося виконання керівниками відділів, секторів апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації заходів щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення, затверджених розпорядженням голови районної державної адміністрації від 27 вересня 2013 року № 324.

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало.

Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року № 412 (у редакції розпорядження голови районної державної адміністрації від 13 жовтня

2017 року № 302) затверджено особистий графік прийому осіб, які потребують безоплатної первинної допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації. Для забезпечення обліку осіб, що звернулись до юридичного сектору апарату районної державної адміністрації, ведеться журнал. Протягом звітнього періоду надана безоплатна правова допомога 7 особам.

Належним чином організовувалась та проводилась робота з виконання доручень голови районної державної адміністрації.

У звітному періоді юридичним сектором проводилась робота щодо забезпечення відповідності законодавству проектів розпоряджень голови райдержадміністрації, рішень колегії, а також інших актів райдержадміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України протягом кварталу було перевірено 70 розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності.

У звітному періоді з метою попередження корупційних діянь серед державних службовців районної державної адміністрації та посадових осіб органів місцевого самоврядування проводилася відповідна робота щодо підвищення рівня свідомості працівників при виконанні ними своїх службових обов'язків, запобігання корупційним діям та службовим зловживанням.

На семінар-наradі з керівниками структурних підрозділів 21 лютого 2019 року було розглянуто питання «Особливості заповнення електронних декларацій осіб. Уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування».

28 лютого 2019 року на засіданні ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації розглянуто питання «Про роботу щодо забезпечення своєчасного подання електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2018 рік державними службовцями районної державної адміністрації».

З працівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та посадовими особами органів місцевого самоуправління проводилися навчання щодо вивчення основних положень Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування.

На засіданні Ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації за участі керівників правоохоронних органів району 28 березня 2019 року розглянуто питання «Про проведення роботи щодо протидії організованій злочинності і корупції». За результатами розгляду прийняте відповідне рішення.

28 березня 2019 року на засіданні районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення розглянуто питання «Підсумки роботи за 2019 рік».

Кожного разу при проведенні співбесіди з кандидатами на заміщення вакантних посад державних службовців районної державної адміністрації доводиться до конкурсантів інформація з роз'яснення основних положень

антикорупційного законодавства та щодо обмежень, пов'язаних з прийняттям на державну службу та проходженням державної служби.

Проводяться заходи по взаємодії органів державної влади з громадськістю з питань запобігання та протидії корупції.

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації оприлюднена інформація щодо діяльності районної державної адміністрації, діє постійна рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань антикорупційного законодавства, у березні 2019 року проведено «пряму лінію» на тему «Суспільство проти корупції».

Зауважень щодо повноти, точності та об'єктивності основних офіційних публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для широкої громадськості не було.

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів.

Виконувався правовий супровід 2 судових справ, у яких районна державна адміністрація була учасником процесу.

У I кварталі 2019 року інформації від правоохоронних і судових органів про притягнення державних службовців районної державної адміністрації за скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної відповідальності не надходили.

На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 11 травня 2018 року №327 «Про здійснення шефства над військовими частинами Збройних Сил України та Національної гвардії України» надана інформація до Харківської ОДА про результати шефської роботи протягом кварталу, надана інформація до Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації про виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 10 травня 2017 року №191 «Про створення координаційної робочої групи для вирішення питань, пов'язаних з державною реєстрацією земельних ділянок, що належать до земель оборони».

14 лютого спільно з Богодухівським ОМВК організовано та проведено інструкторсько-методичне заняття з посадовими особами, відповідальними за організацію та ведення військового обліку і бронювання військовозобов'язаних і призовників у органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях району з питання «Порядок ведення персонального військового обліку військовозобов'язаних і призовників. Відповідальність за порушення законодавства про військовий облік».

Підготовлені матеріали та виступи на наради у першого заступника голови районної державної адміністрації 27 лютого 2019 року з питання «Про проведення підготовчих заходів з призову на строкову військову службу навесні 2019 року» та 20 березня 2019 року з питання «Про організацію та

проведення призову на строкову військову службу у квітні-червні 2019 року та проведення роботи щодо залучення громадян на військову службу за контрактом».

Підготовлені матеріали та виступ на семінар-нараду з сільськими, селищними, міським головами 20 березня 2019 року з питання «Організація військового обліку та бронювання військовозобов'язаних в органах місцевого самоврядування району», організовано та проведено інструктивно-методичне заняття з членами районної призовної комісії, лікарями-спеціалістами які залучаються для роботи на призовній дільниці Богодухівського району з питання «Організація призову громадян України на строкову військову службу у квітні-червні 2019 року».

28 березня проведено засідання Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній державній адміністрації на якому розглядалось питання про сприяння у проведенні призову на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань.

Проведені заходи щодо організації роботи районної призовної комісії по проведенню призовної кампанії у квітні-червні 2019 року, спільно з військовим комісаріатом проведені агітаційні заходи, спрямовані на популяризацію контрактної служби в Збройних Силах України, проведено уточнення Мобілізаційного плану районної державної адміністрації посадовими особами райдержадміністрації, підготовлені та направлені до Харківської обласної державної адміністрації та Управління Служби безпеки України в Харківській області Звіти про стан охорони державної таємниці в районній державній адміністрації за 2018 рік, проведена річна перевірка режимно-секретної роботи за 2018 рік, закрито таємне діловодство за 2018 рік та заведене на 2019 рік, проведено засідання комісії з питань контролю за станом забезпечення охорони державної таємниці у районній державній адміністрації при проведенні річної перевірки секретного діловодства.

Проводилась оперативна службова переписка з питань, що входять до повноважень сектора та виконувалися окремі доручення голови районної державної адміністрації та його першого заступника.

У I кварталі 2019 року робота відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації була спрямована на виконання Законів України «Про вибори Президента України», «Про місцеві вибори» та «Про Державний реєстр виборців», постанов Центральної виборчої комісії, розпоряджень голови обласної і голови районної державної адміністрації, наказів керівника апарату районної державної адміністрації, простої кореспонденції.

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру виборців виконано в повному обсязі.

Отримано та опрацьовано в повному обсязі відомості періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за січень, лютий,

березень 2019 року. Фактична кількість опрацьованих записів у зазначеному періоді – 2491 змін.

Проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру. Протягом I кварталу 2019 року знищено 193 записи.

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних виборців шляхом направлення запитів до суб'єктів подання відомостей про виборців та розгляду звернень громадян. Протягом звітнього періоду направлено 106 запитів щодо 632 виборців.

Відповідно до поданих відомостей про найменування нових та перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих будинків, які надійшли від місцевих рад району за I квартал 2018 року, до Реєстру внесено 23 зміни в нумерації будинків. Протягом I кварталу 2019 року підготовлено та направлено 2 подання до Центральної виборчої комісії щодо внесених змін до звичайних виборчих дільниць, утворених на постійній основі, а саме 3 зміни адрес приміщень для голосування та засідань дільничих виборчих комісій (№№ 630129, 630138, 630161) та 3 зміни в описі меж (№№ 630144, 630157, 630164).

Протягом березня 2019 року:

- виготовлено та за відповідними актами передано представникам 43 дільничих виборчих комісій іменні запрошення, попередні та уточнені списки виборців для проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2018 року;

- виготовлено та за відповідними актами передано представникам дільничої виборчої комісії іменні запрошення, попередні та уточнені списки виборців для проведення проміжних виборів депутатів 1, 3, 8 та 11 округів Зарябинської сільської ради 31 березня 2018 року.

За звітний період підготовлено та висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації 4 інформаційних та 3 статистичних повідомлення щодо діяльності відділу. У районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано 2 повідомлення: виступ з питання реалізації на території району Закону України «Про Державний реєстр виборців» та стаття щодо особливостей тимчасової зміни місця голосування виборців.

Протягом звітнього періоду до відділу ведення Державного реєстру виборців звернулося 683 виборці. За результатами звернень до бази даних Реєстру внесено та опрацьовано 477 заяв (щодо включення до ДРВ – 46 шт., щодо зміни персональних даних – 60 шт., щодо зміни виборчої адреси – 63 шт., щодо тимчасової зміни місця голосування – 308 шт.) та надано відповіді на 13 особистих звернення.

Протягом I кварталу 2019 року працівники відділу щотижнево проходили тестування з метою підвищення рівня професійної підготовки, набуття навичок, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру.

Відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації у I кварталі 2019 року проводилась робота спрямована на організацію завдань, що покладені на відділ відповідно до плану роботи, а саме: забезпечено складання та здачу до фінансових органів та фондів фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами програмної класифікації, розроблялись та затверджені паспорти бюджетних програм місцевого бюджету, штатні розписи та розшифровки до штатних розписів по апарату, відділах та управліннях районної державної адміністрації у зв'язку із змінами що відбувалися протягом I кварталу 2019 року.

Укладалися договори та додаткові угоди з установами та організаціями, які надають послуги районній державній адміністрації у 2019 році. Проведені звіряння взаєморозрахунків з установами та організаціями, які надавали послуги районній державній адміністрації. Проводилося ознайомлення з новими законодавчими актами і нормативними документами, опублікованими в періодичних виданнях «Урядовий кур'єр», «Праця і зарплата», «Баланс-бюджет».

Готувалися документи до меморіальних журналів-ордерів.

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації проведено розрахунки відпускних, заробітної плати, лікарняних працівникам районної державної адміністрації за першу та другу половини місяця. Складено звіти по оплаті праці, розрахунках за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і використанні бюджетних коштів.

Проводилась робота по розробці кошторисних призначень по державним бюджетним програмам соціально-економічного розвитку району.

Своєчасно складені та направлені звіти до управління Державної казначейської служби України в Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору на обов'язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, пов'язані з тимчасовою втратою працездатності. Своєчасно проводились розрахунки з державними службовцями та обслуговуючим персоналом районної державної адміністрації та відділів районної державної адміністрації по заробітній платі.

Своєчасно подавалися оперативні дані для фінансового управління, казначейської служби, проводилися аналізи фінансово-господарської діяльності.

У I кварталі 2019 року робота відділу економічного розвитку та торгівлі спрямована на стабілізацію роботи всіх галузей економіки, виконання розпоряджень, рішень та доручень голів обласної та районної державних адміністрацій.

До галузевих Департаментів, управлінь Харківської обласної державної адміністрації надано 122 інформації та звіти.

Станом на 01 квітня 2019 року продовжують діяльність десять промислових підприємств. Обсяг реалізованої промислової продукції підприємствами району за січень-лютий 2019 року склав 208480,7 тис.грн., що становить 0,6% від обсягу реалізації по області.

Протягом звітнього кварталу ситуація в галузі була стабільною, всі підприємства працювали.

У звітньому періоді питання цін постійно знаходилося на контролі, продовжувався щодакдний моніторинг цін на основні продовольчі товари.

За даними моніторингу ситуація на споживчому ринку району стабільна.

Порівнюючи ціни з початком 2019 року слід зазначити, що відбулося подорожчання на більшість продуктів харчування. Найбільше зростала ціна на масло вершкове (+8%), олію (+8%), птицю (+10%), макаронні вироби (+5%), картоплю (+32%), капусту (у 2 рази), моркву (+13%), буряк (+36%), цибулю (+9%). Поряд з цим зменшилися ціни на яйця курячі (-10%), рис (-2%).

По решті товарів основної продовольчої групи ціни знаходяться у межах середньообласних.

Товарна насиченість продовольчого ринку відповідає попиту населення, а з окремих видів товарів перевищує його.

Роздрібний товарообіг без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-підприємців за 2018 рік по району склав 257370,8 тис. грн., що становить 103,6% до 2017 року.

У I кварталі 2019 року на території району (м. Богодухів, вул. Кооперативна) відкрився 1 промисловий магазин «SECOND» (створено 4 робочих місця). Закриття діючих підприємств торгівлі не було. Станом на 01 квітня 2019 року на споживчому ринку району 231 підприємство роздрібною торгівлі та 21 громадського харчування.

Мережа поштового зв'язку району складає 16 діючих відділень зв'язку, з яких 15 стаціонарних та 1 пересувне.

В районі працює 2 відділення компанії «Нова пошта» та 1 відділення ТОВ «Делівері» (перевезення грузів та посилок).

У січні-лютому 2019 року вантажооборот підприємств автомобільного транспорту району (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) становив 9,5 млн.ткм, або у 4 рази більше ніж за відповідного періоду 2018 року. Підприємствами транспорту перевезено 24,0 тис.т. вантажів, або 186,0% у порівнянні з відповідним періодом попереднього року.

Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) скористалися 59,9 тис. пасажирів, виконано 0,4 млн.пас.км. пасажирообороту, що відповідно 94,6% та 79,7% у порівнянні з січнем-лютим 2018 року.

У I кварталі 2019 року в Богодухівському районі кількість фізичних осіб-підприємців збільшилась на 5 одиниць, зареєструвалось 2 юридичні особи - ПП «АКВАХОЗ» (рибоводство) та ПП «Олександрія - 2019» (виращування та продаж сільгоспкультур).

Проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на будівництво, реконструкцію, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, оновлено паспорт району, уточнена дислокація підприємств торгівлі та суб'єктів господарювання, які надають побутові послуги населенню.

Надавалася методична допомога органам місцевого самоврядування щодо оцінки та відчуження майна.

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за січень-листопад 2018 року по району склав 100,01%

Станом на 01 березня 2019 року поточну заборгованість за спожиту електроенергію мало КНП «ЦПМСД БРР» в сумі 31,0 тис. (кошти на сесії Богодухівської районної ради виділені, борг буде погашено після їх зарахування на розрахунковий рахунок).

Розрахунки за спожитий природний газ споживачами району за лютий 2019 року ТОВ «Харківгаззбут» через технічні проблеми не надано.

Здійснено аналіз виконання заходів з енергоефективності у Богодухівському районі за I квартал 2019 року, визначені проблемні питання.

Підготовлені матеріали для зустрічей голови районної державної адміністрації з населенням 7 сіл району та трудовим колективом ТОВ «Богодухівський молзавод».

Відділом агропромислового розвитку районної державної адміністрації в I кварталі 2019 року розглянуті підсумки роботи сільськогосподарських підприємств району в галузі рослинництва та тваринництва, фінансового стану підприємств за 2018 рік, підготовки сільгоспідприємств району до проведення весняно-польових робіт, хід зимівлі в галузі тваринництва, використання кормів та заходи щодо успішного проведення утримання худоби в зимовий період, розроблено проект розпорядження голови районної державної адміністрації «Про підготовку сільськогосподарських підприємств району до проведення весняно-польових робіт у 2019 році».

Відповідно до проведеного аналізу роботи аграрного комплексу району потреба в насінні ярих зернових та зернобобових культур в сільськогосподарських підприємствах забезпечена на 109% для висіву високопродуктивним насінням придбано 36 тонн еліти.

Забезпеченість сільськогосподарських підприємств мінеральними добривами складає 3870 тонн, або 86%.

Для забезпечення весняних польових робіт та догляду за посівами в нинішньому році планується використати 565 тонн дизпалива та 248 тонн бензину, наявність яких становить 100%.

Потреба в засобах захисту рослин складає 6130 тонн. Сільськогосподарськими товаровиробниками придбано 3305 тонн (95% до потреби) протруювачів, на інші види засобів захисту рослин укладаються договори.

За результатами монолітного аналізу озимі культури збереглися на 100% площі посіву), з них у доброму стані перебуває 8,6 тис. га (64%), задовільному – 4,5 тис. га (34%), слабкі та зріджені – 0,2 тис. га (2%).

Для організованого і якісного проведення робіт підготовлено 485 трактори, 279 культиватори, в тому числі 139 для суцільного обробітку ґрунту, 111 дискових борін, 230 сівалок, та інша сільськогосподарська техніка.

Станом на 01 квітня поточного року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 1986 голів великої рогатої худоби, з них – 685 голів корів та 2015 голів свиней.

У порівнянні з початком 2019 року чисельність великої рогатої худоби зменшилось на 254 голови, чисельність свиней збільшилася на 889 голів.

За січень-березень поточного року господарствами вироблено 878,5 тонн молока, 37,1 тонна м'яса (продукція вирощування). Валове виробництво молока у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року збільшено на 22 тонни, виробництво м'яса зменшилося на 7 тонн.

Станом на 01 квітня поточного року середній надій молока на корову становить 12,4 кг, що на 4,9 кг більше у порівнянні з минулим роком.

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських підприємств з виплати заробітної плати.

За оперативними даними середній розмір заробітної плати по сільськогосподарській підприємствах району з початку року становить 6816,84 грн.

Дані моніторингу стану розрахунків по заробітній платі постійно надаються до Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації.

Розроблено виробничу програму сільськогосподарських культур під урожай 2019 року, постійно ведеться робота щодо забезпечення громадських відносин та висвітлення інформації на сторінках районної газети «Вісник Богодухівщини» та офіційному сайті районної державної адміністрації.

Відділом містобудування, архітекттури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.

Проведено аналіз стану роботи щодо створення безпечного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Протягом кварталу надано 2 будівельних паспорти забудови земельних ділянок, 4 містобудівні умови та обмеження для проектування об'єктів, 77 висновків щодо погодження проектів землеустрою з відведення земельних ділянок.

У районі забезпечено проведення роботи з мобілізації надходжень, спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у розрізі платежів, вишукування додаткових джерел та резервів збільшення доходів місцевих бюджетів у 2019 році.

У результаті доходна частина бюджету загального фонду за I квартал 2019 рік без врахування міжбюджетних трансфертів перевиконана по

20 місцевих бюджетів на 4300,7 тис. грн. і недовиконана по 4 бюджетів на 188,9 тис. грн.

Видатки протягом I кварталу 2019 року проводились в межах бюджетних призначень та у першочерговому порядку, спрямовувалися на виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії, медикаменти, харчування та інші витрати Станом на 01 квітня 2019 року відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ, проплаті за спожиті енергоносії та допомозі сімом з дітьми..

Щомісячно проводився аналіз розрахунків за спожиті бюджетної сферою енергоносії та соціальні виплати, про що інформувалися Департамент фінансів обласної державної адміністрації.

Протягом кварталу здійснювався контроль за виконанням Закону України «Про державний бюджет України на 2019 рік», а саме проведено аналіз виконання бюджету району і міжбюджетних відносин, про що надано інформацію до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації і районної державної адміністрації. На виконання розпоряджень та доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій забезпечувався щоденний моніторинг із виконання доходної частини бюджету, проводився аналіз видатків по розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові ресурси спрямовувалися, у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії. Простроченої заборгованості із даних виплат не допускалося. Інформація про стан виконання бюджету щомісячно розміщувалася на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Протягом кварталу надавалась методична і практична допомога працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, між бюджетних трансфертів, тощо.

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації надано 16 офіційних висновків про наявність вільного залишку коштів станом на 01 січня 2019 року для прийняття рішення про внесення змін до місцевих бюджетів району.

Основними питаннями поточного періоду було підведення підсумків і затвердження звіту про виконання місцевих бюджетів за 2018 рік, формування зведеного бюджету району за 2019 рік, забезпечення надходжень до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, внесення змін до бюджету.

У I кварталі 2019 року сектор державної реєстрації, здійснював прийом, консультування, інформування та обслуговування суб'єктів звернення; проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх

обтяжень; встановлення відповідності заявлених прав і поданих документів вимогам законодавства, а також відсутності суперечностей між заявленими та вже зареєстрованими речовими правами на нерухоме майно та їх обтяженнями; проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (у тому числі з урахуванням принципу мовчазної згоди) за відсутності підстав для зупинення розгляду документів та відмови у державній реєстрації шляхом внесення запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань; забезпечення ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, оформлення і видача виписок, витягів, інформаційних довідок; формування та ведення реєстраційних справ.

Упродовж січня-березня 2019 року сектором державної реєстрації районної державної адміністрації надано 3285 послуг з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Прийнято на зберігання 1734 реєстраційні справи та документи для долучення до реєстраційних справ. Виконувався правовий супровід 8 судових справ, у яких сектор державної реєстрації районної державної адміністрації був учасником процесу.

Протягом I кварталу 2019 року діяльність Центру надання адміністративних послуг була спрямована на створення зручних і сприятливих умов для отримання послуг громадянами та суб'єктами господарювання, забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання адміністративних послуг.

У I кварталі 2019 року Центром надання адміністративних послуг надано 7685 послуг, а саме: 68 послуг міграційної служби; 7342 послуги держгеокадастру; 266 послуг органів місцевого самоврядування; 9 послуг з видачі документів дозвільного характеру.

Суб'єктам звернень надавалася вичерпна інформація і консультації щодо вимог та порядку надання адміністративних послуг, приймання від суб'єктів звернень документів, необхідних для надання адміністративних послуг, здійснення їх реєстрації та подання документи відповідним суб'єктам надання адміністративних послуг не пізніше наступного робочого дня після їх отримання з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних даних».

Зокрема, за поточний період державними адміністраторами мешканцям району надано 142 консультації, які відносяться до компетенції відділу.

Консультації надаються не лише при особистому зверненні громадян. А й за допомогою засобів електронного зв'язку із зверненням на електронну пошту Центру надання адміністративних послуг. Такою можливістю скористалися – 4 особи.

Адміністраторами відділу під час прийому заяв встановлено 15 порушень статті 6 Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця

проживання в Україні», а саме адміністративні правопорушення за проживання без реєстрації та статті 197 Кодексу України про адміністративні правопорушення за невчасне вклеювання фотокартки по досягненню 25 та 45 річного віку, в результаті чого суб'єкти звернення направлялися до органів місцевого самоврядування для складання адміністративного протоколу.

Проводяться підготовчі роботи по встановленню POS-терміналу у приміщенні Центру надання адміністративних послуг для оплати адміністративних послуг.

Разом із спеціалістами Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги щосереді проводились прийоми громадян у приміщенні Центру надання адміністративних послуг згідно із затвердженим графіком.

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації постійно оновлювалася сторінка «Центр надання адміністративних послуг», на якій можна ознайомитися з інформацією щодо функціонування Центру та з питаннями щодо оформлення відповідних документів.

У I кварталі поточного року скарг та зауважень від громадян щодо надання послуг та консультацій адміністраторами центру не надходило.

Робота соціальної сфери району направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і соціального становища.

Рівень заробітної плати у IV кварталі 2018 року в районі склав 6198 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 17,9 % та у 4,3 рази перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи.

За очікуваними даними заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01 квітня 2019 в районі відсутня.

Проведено моніторинг рівня заробітної плати на 73 підприємстві, в організації та установі району та у 50 суб'єктів підприємницької діяльності.

Проведено моніторинг 50 суб'єкта підприємницької діяльності з питань легалізації робочих місць.

У січні поточного року вжиті заходи щодо введення мінімальної заробітної плати у розмірі 4173 грн, 40 підприємств, установ, організацій та підприємців охоплено моніторингом введення мінімальної заробітної плати.

З метою збільшення кількості працюючих, охоплених колективно-договірним регулюванням та підвищення якості змісту укладених колективних договорів в районі 01 березня 2019 року проведено семінар «Про виконання заходів Колективних договорів у 2018 році та внесення змін до колективних договорів», де були присутні 36 голів первинних профспілкових організацій.

Проводиться методично-роз'яснювальна робота з головами профспілок підприємств, організацій та установ. Проведено 31 індивідуальна бесіда, направлена для опублікування у засобах масової інформації стаття «Колдоговірна кампанія 2019» (районна газета «Вісник Богодухівщини»), а також, розміщено рекомендації для врахування при проведенні колективних переговорів із роботодавцями під час укладання нових або перегляду діючих колективних договорів у 2019 році на сторінці у соціальних мережах.

Проведено реєстрацію колективних договорів. У I кварталі 2019 року переукладено 18 колективних договори та 41 зміна та доповнення до них.

Проведено моніторинг на 32 підприємствах району де є робочі місця з шкідливими умовами праці, які підлягають атестації.

Проведено розслідування обставин та причини нещасного випадку зі смертельним наслідком, що стався 25 січня 2019 року з робітником ТОВ «Гутянський елеватор».

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій.

У I кварталі 2019 року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 1071 сім'ї. Кількість сімей, які користувалися субсидією на житлово-комунальні послуги станом на 01 квітня 2019, становить 4305 сімей.

Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у I кварталі 2019 року не призначалися.

Найбільш незахищеним сім'ям адресні соціальні допомоги призначаються як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім'ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації. У I кварталі 2019 року рішенням комісії житлові субсидії призначено 685 сім'ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям - 21 сім'ї.

Згідно з чинним законодавством станом на 01 квітня 2019 користувалися різними видами державної соціальної допомоги 2728 сімей, яким було призначено допомогу на суму 13478,3 тис.грн.

Станом на 01 квітня 2019 щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, отримує 82 сім'ї. Сума призначеної допомоги у I кварталі 2019 року склала 390,1 тис.грн.

У I кварталі 2019 року сектором державних соціальних інспекторів було проведено 521 обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей, а саме: 471 отримувач житлових субсидій; 12 по ВПО (власність); 33 отримувачів ДСД; 5 отримувачів соціальних послуг.

Перевірено 400 особових справ отримувачів житлових субсидій; 19 особових справ отримувачів ДСД; 9 особових справ ВПО; особова справа отримувача допомоги сім'ям з дітьми.

Протягом I кварталу 2019 року було повернуто до бюджету надміру нарахованих коштів у сумі 6,2 тис.грн.

Станом на 01 квітня 2019 в районі мешкає 8975 пільговиків, з них – 1175 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 136 осіб – інваліди війни; 487 – учасників бойових дій; 456 – учасників війни, а також 97 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 1807 осіб, дітей війни – 2964 осіб, 1046 інвалідів від загального захворювання та дітей-інвалідів, багатодітних сімей – 280, дітей з багатодітних сімей – 884, пільговиків інших категорій – 807 осіб.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 2003 року № 117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП)» проведено роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по створенню бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 квітня 2019 до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості.

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-інтернатах.

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 76 підопічних; КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 134 дитини; Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 26 осіб.

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації протягом 2019 року обслуговано 1340 осіб, а саме: відділенням соціальної допомоги вдома – 760 чол.; відділенням надання адресної натуральної допомоги – 343 чол.; відділенням денного перебування – 216 чол.

В державі здійснено низку заходів щодо посилення соціального захисту ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного забезпечення, медичного обслуговування.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним підприємством інваліди, діти-інваліди та інші окремі категорії населення мають змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом I кварталу 2019 року видано 209 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 43 на технічні засоби реабілітації, з них 8 на крісла-колісні.

У I кварталі 2019 ведеться робота щодо укладання договорів та визначення дат заїзду на оздоровлення учасників бойових дій, інвалідів війни, а також осіб з інвалідністю внаслідок загального захворювання та з дитинства.

Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці, з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

Спільно з виконкомами сільських та селищних рад постійно проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога.

У I кварталі 2019 року видано 9 посвідчень батьків з багатодітної сім'ї, 19 посвідчень дітям з багатодітної сім'ї, 4 – посвідчення особи з інвалідністю в наслідок війни, 51 – ветерана праці та 2 члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни.

Відповідно до Порядку використання коштів Державного бюджету України на виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого Наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року № 147 на обліку станом на 01 квітня 2019 знаходиться 406 осіб, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

В районі проживає 66 дітей, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі 6 дітей-напівсиріт.

На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у I кварталі 2019 року використано 164,7 тис. грн.

Поточна заборгованість станом на 01 квітня 2019 складає 58,8 тис. грн., а саме: по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (нарахування за березень 2019 року) – 50,7 тис. грн.; на щорічну допомогу на оздоровлення учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС - 8,1 тис.грн.

На 2019 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 182,034 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 20,087 тис. грн. У I кварталі надано 167 пільгових рецептів на суму 41,3 тис. грн. та 4 учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС отримали пільгу на зубопротезування на загальну суму 7,8 тис.грн.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 року № 22 «Про встановлення розміру грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-курортним закладам і закладам оздоровлення та відпочинку у 2019 році» на санаторно-курортне лікування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії з державного бюджету на 2019 рік виділено 109,5 тис. грн., з обласного бюджету - 102,2 тис. грн. та на виплату грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки – 7,86 тис. грн. У лютому грошову компенсацію замість санаторно-курортної путівки отримали 15 учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії.

Рішенням Харківської обласної ради від 28 лютого 2019 року № 953-VII з обласного бюджету на 2019 рік виділені кошти на санаторно-

курортне лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 2-ї категорії та потерпілих дітей в супроводі одного з батьків на загальну суму 87,3 тис. грн.

Станом на 01 квітня 2019 один учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії вже пройшов оздоровлення в санаторно-курортному закладі. Робота з оздоровлення постраждалих громадян триває.

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб.

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку пенсій в управлінні Пенсійного фонду України в Богодухівському районі.

Перевірено пенсійних справ нового призначення – 117, правильність проведених перерахунків пенсій – 127, виплачених допомог на поховання - 163. Порушень не виявлено.

Розглянуто 26 заяв, де було скоєно насильство психологічного характеру та вжито заходів щодо уникнення повторних випадків насильства в сім'ї, здійснено спільні виїзди з об'єктами взаємодії до сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Розглянуто 84 заяви громадян щодо обслуговування в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації.

Робота служби у справах дітей районної державної адміністрації спрямована на реалізацію Закону України «Про зміни і доповнення до Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про організаційно-правові умови соціального захисту дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування» від 13 січня 2005 року; постанови кабінету Міністрів від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 08 жовтня № 905 року «Порядок провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотримання прав усиновлених дітей»(зі змінами) та інших.

Постійно проводилась робота з реалізації державної політики з питань соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання: усиновлення, встановлення – опіки та піклування, створення дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, своєчасне виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, здійснення контролю за дотримання житлових і майнових прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом діяльності культурно-розважальних, ігрових клубів, залів та ін.

Відповідно до визначених пріоритетних напрямків роботи служби у справах дітей, провідною ідеологією поступово становиться та, що сприяє не захисту дітей взагалі, а вирішенню проблем і захисту кожної конкретної дитини.

Станом на 31 березня 2019 року знаходиться під особливим контролем 18 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не

забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей. Діти з даних сімей стоять на обліку служби у справах дітей, на них заведені облікові картки.

Проводиться цілеспрямована робота служби, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, поліцейськими Богодухівського ВП ГУ НП в Харківській області, постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських місцях», «Виявлення дітей, які прогулюють заняття в навчальних закладах».

У I кварталі 2019 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей шкільного віку, які прогулювали заняття в навчальних закладах району. В районі 20 дітей девіантної поведінки, 16 з них відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах району - перевірено КЗ «Богодухівська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2», Гутянську та Шарівську загальноосвітні школи I-III ступенів.

Станом на 31 березня 2019 року в районі створено та функціонує 2 дитячих будинка сімейного типу, в яких виховується 13 дітей-вихованців та 6 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Забезпечено постійний контроль за умовами проживання вихованців у дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів (піклувальників).

Станом на 31 березня 2019 року у службі у справах дітей районної державної адміністрації на первинному обліку перебуває 60 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (23 дитини-сироти та 37 дітей, позбавлених батьківського піклування). Усі діти влаштовані до сімейних форм виховання.

Проводиться робота спільно з кримінально-виконавчою інспекцією Богодухівського району управління Державного Департаменту України з питань виконання покарання (є спільний план роботи та угода про співпрацю).

З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування сформований реєстр житла.

Робота відділу освіти районної державної адміністрації у I кварталі 2019 року була спрямована на виконання законодавчих актів, листів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації щодо реалізації державної політики у галузі освіти, забезпечення прав громадян на повну загальну середню освіту, дотримання закладами освіти державних освітніх стандартів, удосконалення змісту роботи закладів загальної середньої освіти району.

У I кварталі поточного року опрацьовано 573 документи, з них 82 - контрольні, які виконані без порушень вказаних термінів.

Згідно з планом відділу освіти Богодухівської районної державної адміністрації начальником відділу освіти щопонеділка проводилася апаратна нарада працівників відділу освіти, про що складені відповідні протоколи.

Упродовж I кварталу відбулися семінар-наради з завідувачами закладів дошкільної освіти та керівниками закладів загальної середньої освіти району. За наслідками розгляду питань порядку денного таких нарад складено відповідні протоколи та надіслано листи-доручення керівникам вказаних закладів.

Методистами районного методичного кабінету та керівниками районних методичних об'єднань проведено методичні студії для вчителів – предметників відповідно до планів роботи районних методичних об'єднань.

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді у закладах загальної середньої освіти проведено заходи з відзначення Дня Соборності України та вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня українського добровольця, відзначення 205-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка, години спілкування, присвячених Дню пам'яті Героїв Крут, відвідування музею «Локальних війн» з нагоди 30-ї річниці виводу військ з Афганістану.

Відповідно до календарного плану спортивно-масових та оздоровчих заходів відділу освіти протягом січня-березня учнівська молодь закладів загальної середньої освіти району взяла участь у районних змаганнях з шахів «Біла тура», шашок, баскетболу, волейболу та стрільби із пневматичної гвинтівки.

У лютого в Богодухівському центрі дитячої та юнацької творчості відбувся I відбірковий етап обласного відкритого фестивалю дитячої художньої творчості «Таланти третього тисячоліття». Учні КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ I-III СТУПЕНІВ №2», КРИСІНСЬКОГО НВК, САЗОНО-БАЛАНІВСЬКОЇ ЗОШ I-II СТУПЕНІВ, Дитячої музичної школи, БОГОДУХІВСЬКОГО ЦЕНТРУ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ представили яскраві вокальні та хореографічні композиції. Переможців відзначено дипломами.

21 лютого 2019 року відзначено Міжнародний день рідної мови. З нагоди святкування Міжнародного дня рідної мови, в закладах загальної середньої освіти району проведено тематичні уроки на тему «Рідна мова – безцінна й невичерпна духовна скарбниця народу», літературно-музичні композиції «Шевченків світ в буянні мов, в сплетінні націй», підготовлено тематичні виставки та експозиції «Мова – нації основа», яскравими були конкурси малюнків «Мову рідну пензликом малюю».

У звітному періоді закінчився (III) обласний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад. За результатами якого команда району має такі результати: I місце – 1 учень, II місце – 6 учнів, III місце – 12 учнів.

9 учнів закладів загальної середньої освіти району брали участь у конкурсі-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, з них призові місця посіли 4 учні.

Випускники 11-х класів закладів загальної середньої освіти зареєстрували на зовнішнє незалежне оцінювання 2019 року. Комплекти реєстраційних документів надіслані до Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти. Наразі, всі випускники отримали індивідуальні конверти в яких міститься сертифікат, реєстраційне повідомлення та інформаційний бюлетень.

Проведений I (районний) тур конкурсу «Кращий вихователь Харківщини». Свій власний професійний досвід представляли 5 вихователів закладів дошкільної освіти.

15 березня 2019 року в м. Київ відбулася Десята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2019», організована компанією «Виставковий Світ» за підтримки та участі Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України на якій досвід роботи презентувала ГУТЯНСЬКА ЗОШ I-III СТУПЕНІВ у номінації «Соціалізація особистості в умовах сучасних викликів». За рішенням журі творчу групу вчителів закладу нагороджено золотою медаллю.

20-22 березня 2019 року відбулися засідання атестаційної комісії II рівня при відділі освіти районної державної адміністрації. Атестаційною комісією II рівня атестовано 52 педагогічні працівники району з них: із закладів загальної середньої освіти 46, із закладів дошкільної освіти – 5, закладу позашкільної освіти - 1.

Виконано низку господарчих питань, а саме: проведено торги через систему електронних закупівель «PROZZORO» по закупівлі газового палива, продуктів харчування, електричної та теплової енергії, дров, паливно-мастильних матеріалів, паливних брикетів, послуг з реалізації та технічного обслуговування котелень, телекомунікаційних послуг, продукції для миття та чищення, запчастин для автотранспорту, капітальних ремонтів їдальні та цоколю КРИСИНСЬКОГО НВК, гурткової БОГОДУХІВСЬКОГО ЦЕНТРУ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧРСТІ, приміщень КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ №2», капітального ремонту покрівлі ПЕТРОПАВЛІВСЬКОГО НВК.

Підготовлено проектно-кошторисну документацію для переможців обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє» КРИСИНСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО КОМПЛЕКСУ «ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД I-III СТУПЕНІВ – ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ - «Сучасні умови харчування – добробут громади і вимоги Нової української школи» та КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БОГОДУХІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III СТУПЕНІВ №2» БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ – «Гігієна – запорука здоров'я школярів».

Укладено договори на 2019 рік на постачання електроенергії теплової енергії, холодної води та водовідведення.

Підготовлено документи для проведення експертизи проектно-кошторисної документації будівництва майданчика зі штучним покриттям

БОГОДУХІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ №1, а також по заміні віконних та дверних блоків ЗАБРОДІВСЬКОЇ ЗОШ I-II СТУПЕНІВ.

Завезено паливні брикети у БОГОДУХІВСЬКУ ГІМНАЗІЮ №1. Триває процедура оформлення документації на дистанційне зняття показників з газових лічильників БОГОДУХІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ №1, КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ I-III СТУПЕНІВ», БОГОДУХІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ №3, ПЕТРОПАВЛІВСЬКОГО НВК, ГУБАРІВСЬКОГО НВК.

Проведені поточні ремонти дверних блоків у ГУБАРІВСЬКОМУ НВК, ШАРІВСЬКІЙ ЗОШ I-III СТУПЕНІВ, УЛЬЯНІВСЬКІЙ ЗОШ I-III СТУПЕНІВ, БОГОДУХІВСЬКОМУ ЛІЦЕЇ №3 та заміна віконних блоків у БРАТЕНИЦЬКІЙ ЗОШ I-II СТУПЕНІВ.

Сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно з районним центром зайнятості постійно проводилися цільові освітні акції з питань сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, під час яких здійснювалося консультування, інформування, надавалися різні види допомоги безробітній молоді та молоді, яка отримала вищу та середню професійну освіту, дітям-сиротам.

У січні – березні 2019 року для підлітків прочитані лекції про запобігання венеричним захворюванням, організаційно забезпечено виїзди у загальноосвітні заклади та училища району працівників правоохоронних органів, лікарів – нарколога, гінеколога, дерматолога, працівників прокуратури для проведення лекцій, бесід на правову тематику, про шкідливість алкоголю, наркотичних засобів, тютюнопаління, про запобігання СНІДу в молодіжному середовищі. Проведено такі ж лекції для багатодітних сімей. У шкільних дитячих бібліотеках були організовані виставки літератури на правову тематику.

Проведена робота щодо супроводу молоді, яка повертається з місць позбавлення волі, надано допомогу в оформленні відсутніх документів, працевлаштуванні.

Проведено роботу щодо формування здорового способу життя, профілактики негативних явищ в молодіжному середовищі: наркоманії, ВІЛ/СНІДу, захворювань, що передаються статевим шляхом на тему: «СНІД стосується кожного», на дану тему проведені бесіди, анкетування у закладах середньої загальної освіти району, Богодухівському аграрному ліцеї, Богодухівському медичному коледжі.

Проведена підготовча робота щодо виготовлення документації під будівництво об'єкту «Нове будівництво спортивно-оздоровчого комплексу по вул. Молокова в м. Богодухів, Харківської області».

Для роботи дитячою юнацької спортивної школи придбано мінітрактор-газонокосарку з навісним обладнанням для стадіону «Колос», ковзани, хокейна форма, рулонне покриття для відділення легкої атлетики. татамі для відділення боксу.

Проведено моніторинг оздоровлення дітей влітку 2019 року. Складено банк даних на дітей пільгових категорій. Починаючи з лютого 2019 року з сім'ями, де проживають такі діти, проводиться анкетування щодо побажань дітей та їх

опікунів стосовно форм оздоровлення. Всього у районі дітей віком від 7 до 17 років 4059 чол., заплановано охопити оздоровленням 100% дітей та оздоровити 77 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Максимально забезпечити оздоровленням та відпочинком дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей диспансерної групи, дітей, батьки яких брали участь в бойових діях, відмінників навчання, творчо-обдарованих дітей. Для оздоровлення дітей пільгових категорій заплановано залучити субвенції селищних, сільських рад у сумі 650,0 тис. грн. для придбання путівок та функціонування пришкільних таборів.

Розроблена районна Програма національно-патріотичного виховання молоді та участі населення у заходах оборонної роботи на 2018-2020 роки.

У січні 2019 року щодня працювала льодова ковзанка.

Проведені районні змагання з шашок, особиста першість району з шахів, присвячена пам'яті воїна-афганця Віталія Сахна, заходи, присвячені Дню Соборності України, 30-річчю виведення військ з Афганістану, Дню Героїв Небесної Сотні, Міжнародному жіночому дню, а також - районні змагання з шахів (командна першість), міні-футболу, настільного тенісу, волейболу (чоловіки), волейбол (жінки), стрітболу, Всеукраїнські змагання «Богодухівський стрибунець».

Підготовлені районні команди для участі в обласних змаганнях з міні-футболу, волейболу (серед чоловіків, жінок), спартакіаді серед допризовної молоді, шахів. За рахунок бюджетних коштів у I кварталі 2019 року направлено 6 дітей до УДЦ «Молода гвардія» та МДЦ «Артек».

Належним чином розпочата підготовча кампанія до оздоровлення дітей, проведені наради з директорами навчальних закладів району, заступниками директорів щодо організації роботи пришкільних таборів, керівниками підприємств, установ, організацій щодо оздоровлення дітей своїх працівників, залучивши до участі профспілкові об'єднання, громадські організації.

Сектором культури районної державної адміністрації була проведена робота відповідно до затвердженого плану на I квартал 2019 року. Підготовлено звіти про роботу закладів культури району за 2018 рік, звіт за формою 1-К про чисельний склад та рух працівників, нерухомі пам'ятки та об'єкти культурної спадщини за формою І-ПКС за 2018 рік і дислокацію культурно-освітніх закладів району.

Працівниками комунального закладу Богодухівської районної ради «Районний будинок культури» проведено заходи до Дня Соборності України, Дня пам'яті Героїв Крут, Дня вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні; урочистості та концерт до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; вітання жителів міста з Різдом Христовим, новорічні віншування в день Святителя Василя, новорічний вертеп до свята Меланки; зустріч з воїнами-інтернаціоналістами до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав «Афганістан: 1979 - 1989» (спільно з центральною бібліотекою КЗ «БЦБС»); засідання клубу

національно-патріотичного виховання «Патріот»; засідання клубу за інтересами «Гармонія» на тему: «Ой, хустка моя, хустиночка...»; майстер-класи з виготовлення ляльки-мотанки, які провела керівник гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Дивосвіт» Л. Подолінна; відкритий майстер-клас гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Дивосвіт» (кер. Л. Подолінна) на здобуття звання «зразковий»; святкові концерти до Міжнародного жіночого дня, Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення; урочистості з нагоди 205-ї річниці від дня народження Т. Шевченка; виставку сувенірів для мам до Міжнародного жіночого дня; свято Масляної в с.Івано-Шийчино за участю вокального гурту «Голосисті» (керівник Л. Нечитайло) та свято Масляної в с. Хруцова Микитівка за участю народного вокального гурту «Душа» (керівник О. Михайлюченко).

Народний аматорський хор «Українська пісня» (керівник Л. Криворучко) провів концерт програму на підтвердження звання «народний». Члени гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Дивосвіт» (керівник Л. Подолінна) - майстер-класи на здобуття звання «зразковий».

Народний вокальний гурт «Душа» (О. Михайлюченко), вокальний гурт «Голосисті» (Л. Нечитайло) районного будинку культури, вокальний гурт «Мальви» (керівник Г. Тищенко) Зарябинського СБК, керівник гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Дивосвіт» районного будинку культури Л. Подолінна взяли участь у обласному фестивалі вертепів «Вертеп – Фест 2019» (м. Харків).

Народний вокальний гурт «Душа» взяв участь у розважальних програмах, присвячених Різдвяним святкам у м. Харкові та у святі Масляної у парку ім. Горького (м. Харків).

Зразкова дитяча театральна студія «Ніка» (керівник В. Захаржевська) взяла участь у фестивалі малих сценічних форм «Колібрі» (м. Харків). Зразковий хореографічний ансамбль «Надія» (керівник Н. Педан) взяв участь у фестивалі хореографічного мистецтва «Діти України». Вокальний гурт «Голосисті» (керівник Л. Нечитайло) взяли участь у II Національному Чемпіонаті з Фольклору «Eurofolk – Вінниця 2019» (м. Вінниця) та посіли II місце. Зразкова дитяча театральна студія «Ніка» (керівник В. Захаржевська) та вокальний гурт «Голосисті» (керівник Л. Нечитайло) взяли участь у проведенні інтерактивної програми «Вся надія на Колодія» в Національному літературно-меморіальному музеї Г.С. Сковороди (с. Сковородинівка, Золочівський район).

У бібліотеках комунального закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система» протягом I кварталу поточного року проведено: виробничу нараду для працівників сільських бібліотек-філій КЗ «БЦБС» «Аналіз діяльності бібліотек-філій комунального закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система» за 2018 рік»; інформаційний хроноскоп до Дня пам'яті Героїв Крут «Вони віддали у жертву державі всю радість юнацьку», інформаційну годину до Дня Соборності України за матеріалами розгорнутої книжкової виставки «Моя Соборна Україна – моя єдина Україна»; презентацію

виставки картин самодіяльної художниці К. Самойлової; літературний екскурс «Езопова мова» із циклу «Світ античної літератури», урок-диспут «Латинські сентенції»; літературно-інформаційний колаж «Вони народилися в січні»; інформаційний колаж «Щедрі подарунки на Щедрий вечір»; літературно-мистецьку подорож «Казковий звір Марії Приймаченко»; поетичний марафон «Зимова акварель»; бібліотечно-інформаційний екскурс до дня народження В. Лобановського «Той, хто постійно прагнув до знань і ділився надбаним»; бібліотечно-бібліографічну годину з циклу заходів «Академія читача» «Книга, планшет, ноутбук – пошук інформації»; до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав зустріч з воїнами-інтернаціоналістами «Афганістан: 1979 - 1989» (спільно з районним будинком культури) та інформаційний перегляд літератури «Долі, опалені болем»; інформсаквояж до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні «Не зведеться на прах наш Майдан і останній наш день»; голосні читання та книжкова виставка до 105-ї річниці від дня народження Лариси Письменної «З любов'ю до дітей»; годину спілкування до Всесвітнього дня боротьби проти раку «Скажи раку – Ні!»; краєзнавчу подорож «Давній Богодухів – сучасне місто», краєзнавчий бібліокевст «Мандруємо рідним краєм» та демонстрацію відеофільму «Богодухівщина 2018»: бібліоглобус до Міжнародного дня рідної мови «Мово, рідна! Ти є вічність!»; бібліотечний квест «Острів дитячих книг» та бібліотечну годину до Міжнародного дня дарування книг; майстер клас з виготовлення валентинок до Дня святого Валентина «Серця і сердечка з любов'ю до книжки», правовий бібліовізд з театралізованим квестом «Я і права, права і Я» (спільно з місцевим центром безкоштовної правової допомоги та зразковою театральною студією «Ніка» районного будинку культури); літературний ранок «Зими і весни зіткнення ми зовемо Стрітєння»; поетичний калейдоскоп до Міжнародного дня рідної мови «Мова рідна – я в дружбі з тобою»; інформаційний калейдоскоп-порада «Я нарешті не курю» за темою плакатів «Діти – жертви куріння»; краєзнавчий медіа проект «Багатий, як Крез щедрий, як Меценат», віртуальну подорож «Шарівка – перлина Слобожанщини»; до 205-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка вечір поезії «Знову звучить Шевченкове слово» та літературний ранок «Слово поета лине в віках»; літературну візитку «Подарунки сучасних письменників малечі» у рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання «Книгоманія крокує нашим містом»; модний показ «Книжкова мода на всі часи» у рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання; бібліодайджест до Всесвітнього Дня Землі «Послухай музику землі, пізнай навколишню природу»; голосні читання «Книга наш друг і помічник» у рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання для читачів 1-А класу ліцею №3 в рамках «Академія читача»; годину профорієнтації «Бібліотекар – професія інформації»; правовий бібліовізд з театралізованим квестом «Я і права, права і Я» (спільно місцевим центром безкоштовної правової допомоги та учасниками зразкової дитячої театральної студії «Ніка» (керівник В.Захаржевська); тренінги для працівників сільських бібліотек-філій «З бібліотекою – в Інтернет-просторі», індивідуальні тренінги «Планшет на допомогу самонавчанню»;

II тур Всеукраїнського конкурсу «Супер читач - 2019 року»; виставку декоративно-ужиткового мистецтва, привчену Міжнародному жіночому дню; акцію «Подаруй бібліотеці книгу», екскурсії центральною бібліотекою.

У бібліотеках КЗ «БЦБС» організовано тематичні книжкові виставки, полиці, перегляди літератури, проведено бесіди, бібліографічні огляди літератури, присвячені державним, професійним і народним святкам, життю та творчості видатних людей.

Директор КЗ «БЦБС» та провідний методист центральної бібліотеки підготували та здали в Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації звіт про роботу бібліотек централізованої системи за 2018 рік.

Працівники районної дитячої бібліотеки провели I етап Всеукраїнського конкурсу есе «Діти єднають Україну». Представлено 23 роботи. Перше місце в першому турі в номінації діти від 10-11 років посів Ларіонов Олексій, читач шкільної бібліотеки Семеновської філії КЗ «Богодухівської ЗОШ I-III ступенів №2». У номінації читачі від 14-17 років третє місце посіла Тризна Анастасія, читач Губарівської сільської бібліотеки-філії КЗ «БЦБС».

На базі читальної зали центральної бібліотеки відбувся тренінг з написання та редагування статей у Вікіпедії, який провели представники ГО «Вікімедіа Україна». Провідний бібліотекар центральної бібліотеки КЗ «БЦБС» І. Машурова стала переможцем у спецномінації «За краще розкриття музейної тематики» обласного конкурсу серед публічних бібліотек м. Харкова і Харківської області на кращу статтю та фотографію краєзнавчої тематики в українській Вікіпедії «ВікіХарківщина 2018».

До бібліотек КЗ «БЦБС» у I кварталі поточного року надійшло 143 примірників документів на суму 5,8 тис. грн.

У районному краєзнавчому музеї у I кварталі 2019 року проведено інформаційну годину до Дня пам'яті Героїв Крут «Подвиг в ім'я України», тематичну бесіду, присвячену Дню вшанування учасників бойових дій на території інших, екскурсії районним краєзнавчим музеєм для учнів класу образотворчого мистецтва КПСМНЗ «Богодухівська дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова» та для учнів навчальних закладів міста та району під час весняних канікул.

Учні та викладачі КПСМНЗ «Богодухівська дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова» у звітному періоді взяли участь у: VII Міжнародному відкритому фестивалі-конкурсі з хореографії «The Spirit ART» у рамках проекту «Барви Європи» (м. Київ); V Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Зимове сяйво» (м. Харків). Сусідко Маргарита (викл. І. Щанкіна) стала лауреатом II ступеня, Шаповал Роман та Бабенко Дар'я (викл. І. Щанкіна) – лауреатами III ступеня; V Міжнародному фестивалі-конкурсі «Джерело талантів» (м. Харків). Кочерженко Ангеліна (викл. В. Тризна) – лауреат III ступеня; районному конкурсі «Таланти III тисячоліття» (м. Богодухів). Ворожбит Анна (викл. І. Щанкіна) стала переможцем; I Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «SUPART»

(м. Харків). Зельман Арсен, Кунінець Олексій (викл. Ю. Лобойко) стали лауреатами I ст., Болобан Марія (викл. Ю. Лобойко) - лауреатом II ст., Вакуленко Денис, Хвостішко Ання (викл. Ю. Лобойко) - лауреатами III ст.; VII Міжнародному різножанровому фестивалі-конкурсі «Країна мрій» (м. Харків). Слостін Олександра (викл. В. Тризна) - стала лауреатом I ст., Вассерман Іван, Зирянова Анна, Короленко Ірина, Суялко Маргарита (викл. О. Бараннік) – лауреатами II ст., Кісіль Маргарита, Пономаренко Вероніка, Лаврентьєва Єва, Рибалка Вероніка, Рибалка Єлизавета, (викл. В. Тризна) – лауреат III ступеня; відкритому фестивалі-конкурсі дитячої творчості «Харків – місто добрих надій» на тему: «Мальована поезія Ліни Костенко» (м. Харків), Варченко Анна, Козоріз Альона (викл. В. Бобрик) стали лауреатами; обласній олімпіаді із української та зарубіжної музичних літератур на тему «М.П. Мусоргський. Життя та творчість» (до 180-річчя від дня народження композитора).

На базі КПСМНЗ «Богодухівська дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова» відбулося засідання зонального методичного об'єднання за участю представників дитячих музичних шкіл Богодухівського, Краснокутського, Валківського районів.

Протягом I кварталу 2019 року в архівосховищі районної державної адміністрації проводилась перевірка наявності справ у фондах архіву, експертиза цінності документів у його фондах, здійснювалось картонування архівних справ, удосконалення описів справ та їх видача користувачам для ознайомлення з ними. Проведено два засідання експертної комісії архівного відділу районної державної адміністрації.

До Державного архіву Харківської області направлено 6 інформацій, відомостей та планів-звітів роботи щодо матеріально-технічного забезпечення архівного відділу районної державної адміністрації, виконання плану-графіка першочергового приймання на постійне зберігання документів Національного архівного фонду.

За звітний період до архівного відділу районної державної адміністрації звернулося 20 громадян, яким у встановлений законодавством термін надано інформації на порушені ними питання. Окремим громадянам надавались архівні довідки, витяги та копії документів, які знаходяться на зберіганні в архіві.

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо покращення контролю за реалізацією затверджених планів.

**Заступник керівника апарату
районної державної адміністрації,
начальник організаційного відділу**



Н. ЯВТУШЕНКО